

Názov projektu:

Festival maďarských chutí a piesní

Poskytovateľ dotácie:

Fondu na podporu kultúry národnostných menšín

Výška dotácie: **1 000,00 Eur**

Program/podprogram: 1.2 neprofesionálne umenie

Výzva: 3/2021

Číslo zmluvy: 21-120-01479

Link na zverejnenú zmluvu:

https://www.jurova.sk/files/povinne_zverejnovanie/zmluva_fpknm-festoval_mad.chuti_a_piesni.pdf

Zhrnutie projektu:

Cieľom projektu bolo usporiadanie jednodňového kultúrneho festivalu s názvom Festival maďarských chutí a piesní (Magyar ízek, magyar dalok fesztiválja) v obci Jurová so zameraním na živú hudbu, za účelom rozvoja tradičnej a súčasnej kultúry maďarskej národnostnej menšiny. Hlavným zámerom projektu je vytvorenie priestoru a podmienok na prezentáciu umeleckej tvorby umelcov pochádzajúcich z našej obce a regiónu a patriacich k maďarskej národnostnej menšine, v ich materinskom jazyku. Ponúkame príležitosť hlavne pre amatérskych spevákov predstaviť seba a vlastnú umeleckú tvorbu. Aj v našej obci žijú talentovaní speváci a speváčky (na amatérskej úrovni), ktorí zatiaľ nemali možnosť sa prezentovať na verejnosti, ich talent a schopnosti pozná len úzky okruh osôb.

V dnešnej dobe je mimoriadne dôležité snažiť sa zachovávať a rozvíjať kultúru, aby naše tradície, zvyky, hudba a ostatné kultúrne prvky nezanikli a nezmizli z nášho života. Sprievodným programom podujatia je súťaž vo varení tradičného guláša a halászlé. Táto súťaž chutných maďarských špecialít prispeje k zabezpečeniu čo najpočetnejšej divákov na tomto podujatí.

Cieľovou skupinou podujatia je široká verejnosť každej vekovej kategórie, obyvatelia a návštevníci obce a jej širšieho okolia.

Rozpočet projektu:

Celkový pôvodný rozpočet: 3 300,00 Eur

Žiadané: 2 000,00

Poskytnutá dotácia: 1 000,00 Eur.

Aktualizovaný rozpočet: 1 650,00 Eur

Záväzný výstup: jednodňové podujatie, realizované aktivity v rámci podujatia: vystúpenie amatérskych spevákov a umelcov aj zo známych kruhov kultúrneho života.

Termín realizácie projektu: 28.08.2021